



## Девочка Даша и пешеходный переход.

В одном красивом городе жила была девочка, звали ее Даша. Мама ее называла Дарюша, а бабушка Дашенька, папа ласково звал Дашуленька, все ее очень любили. Утром мама с папой уходили на работу, а Даша с бабушкой отправлялись в детский сад. Их путь лежал через проезжую часть. Они с бабулей останавливались, ждали, когда зажётся зеленый свет светофора и безопасно переходили дорогу по пешеходному переходу.

И вот в один из таких дней, они вышли из дому и отправились обычным маршрутом в детский сад. Дарья шла не спеша, ей казалось, что в этот день на улице было необычайно много всего интересного. Даша посмотрела на бабушку, -«Как же она ничего не замечает?» - подумала она, лицо у бабули было очень серьезным. - «Стой, Даша, на светофоре красный свет, идти нельзя!» - напомнила бабушка. Даша подняла голову и посмотрела на светофор. И вдруг.... Что это?

Она увидела, как у светофора выросли руки, они были в белых перчатках. Он поднял указательный палец и предупреждающе им помахал: - «Стой, Даша! Красный свет, пути нет!». Даша светофор поднял ладошку вверх и зажегся желтый свет.

-Дашенька! Внимание! –услышала девочка голос бабушки, но она уже и так знала, что делать, ведь ей подсказывал светофор. Через мгновение зажегся зеленый свет, светофор вдруг протянул Даше свою ладошку в белой перчатке. Даша переходила дорогу, за одну руку ее держала бабушка, за другую, ее новый друг светофорик!

Они перешли на другую сторону тротуара и тут же волшебство пропало, светофор стал обычным. Самым обычным городским светофором. Выходит, только Даша могла видеть, как он оживает. Теперь он ее лучший друг!

Они с бабушкой свернули на зеленую тропинку, которая вела в садик. В садике бабуля поцеловала свою внучку и сказала:

- «Дашенька! Веди себя хорошо, будь умницей!»

-Хорошо, бабушка, а ты передай пожалуйста большое спасибо моему новому другу!

-Какому другу? -удивилась бабушка.

-Светофору! - ответила Даша и помчалась к ребятам, ей не терпелось поделиться с ними своими приключениями.